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Az MCSNTT XXXIV. Kongresszusa 

 

2010.11.19-20. az MCSNTT XXXIV. kongresszusán megtörtént az új vezetőség 

megválasztása Pécsen. A vezetőség tagjai között 4 fiatalt üdvözölhettünk. 
 

A pécsi kongresszuson az ifjúsági szekció az alábbi előadásokat tartotta:  

Üléselnök: Vanya Melinda, Párduczné Szőllősi Andrea 

1. 15:15-15:25 Kovács Dávid: Az Ifj úsági Szekció tevékenysége – Beszámoló az 

alapítás óta eltelt négy évről 

2. 15:25-15:35 Kovács Dávid: Oktatás kortárs módra – Metodikai tapasztalatok 

3. 15:35-15:45 Szűcs Márta: Serdülőkori terhességmegszakítás – A 

kortársoktatás szerepe 

4. 15:45-15:55 Szűcs Márta, Gárdos Éva: Középiskolások ismeretei a 

reprodukciós 

egészségről 

5. 15:55-16:05 Halmos Gábor: Egy nem mindennapi fogamzásgátlás 

6. 16:05-16:15 Balda György: Serdülőkor – Megélni vagy túlélni 

 

 

A kongresszuson mutattuk be annak a videó-riport sorozatnak az első részét, 

mely a Társaság kötelékben dolgozó, jelentős tevékenységet folytató személyek 

segítségével dolgozza fel a Társaság történetét. A sorozat első részének riport-

alanya Dr. Batár István Tanár Úr, a filmet készítette dr. Kovács Dávid, az 

utómunkálatokat Kovács Titán végezte.   

 

 

 

Részvétel a kortársoktatók kiképzésében 

 

1. 

2010 szeptemberében ismét megrendezésre került a Magyar Orvostanhallgatók 

Egyesülete által szerevezett, „… a szexualitásról és nemi úton terjedő 

betegségekről” elnevezésű kurzus.  

Az előadók, előadáscímek: (kiemelve a Társaság kötelékében is munkálkodó 

előadók) 

 Dr. Szabó Judit, Orvosi Mikrobiológiai Intézet: Szexuális úton terjedő 

betegségek  

 Dr. Huszanyik Gergely: Egyetemi baba  



 Prof. Dr. Hunyadi János, Bőrgyógyászati Klinika: Szexuális úton terjedő 

betegségek  

 Gesztelyi Tamás, Kortársak az Egészséges Fiatalokért Egyesület: 

Párkapcsolat, Szerelem, Szexualitás  

 Dr. Kozma Bence, Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika: Fogamzásgátló 

módszerek, Abortusz  

 Dr. Kovács Dávid Ágoston, Sebészeti Intézet: Emlőrák  

 Dr. Kohut Zsuzsa, ÁNTSZ: A HIV epidemiológiája  

 Burainé Bojtor Andrea: A szexualitás pszichológiája  

 Dr. Bácsi Attila, Immunológiai Intézet: Az AIDS  

 Prof. Dr. Tóth Csaba, Urológiai Klinika: STD  

Idén egyedülálló módon a kurzus teljesítését a minimálisan 60%-ot elért 

dolgozat mellett egy szexuális felvilágosító előadás megtartásához kötöttük.  

Összesen 60 db hallgató teljesítette sikerrel a kurzust ebben a tanévben.   

 

 

2. 

2010 októberében sor került a MOE által szervezett Tumor Prevenciós kurzusra 

is, melyen dr. Kovács Dávid, és dr. Kozma Bence tartott előadást. 
 

  

3. 

Ebben a tanévben a Magyar Család és Nővédelmi Tudományos Társaság által 

támogatott Libresse program ismét jelen volt Debrecenben.  

Bechtold Máriával, az SCA Hungary Kft. Libresse termékek project menedzsere, 

2010. október 27-én Debrecenben megtartotta a program felkészítő kurzusát. 25 

általános orvostudományi karon tanuló lány csatlakozott.  
 

 

 

 

 

2010. november 30-án tartotta a MOE az AIDS világnapi koncertet a 

Zeneművészeti Kar Liszt termében a Társaság támogatásával. 

 

 

Kiküldetések, kapcsolatok 

 

1. 

2011. február 12-13-án Brüsszelben az IPPF EN ifjúsági szekciójának éves 

találkozóján (YSAFE Annual Meeting) vett részt Kalái Eszter IV éves medika 

(Debrecen), melynek fő témája az AIDS volt, és amelyen előadás keretében 

mutatta be a magyarországi AIDS helyzetet. Felkészülésként a Háttér a 



Melegekért Egyesület segítségével 20 HIV pozitív emberrel találkozott, és tudott 

meg többet a betegségükről, életkörülményeikről.  

 
 

 

2. 

2010 Március 8-án a Nőnap alkalmából egy általános iskolában szerettünk volna 

Kaáli Eszter szervezésében nőnapi rendezvényt tartani, prevenciós előadásokkal, 

játékos vetélkedőkkel, valamint a YSAFE I love being girl kampányának 

részeként videó forgatással, ez azonban a késői szervezés miatt sajnos nem 

tudott megvalósulni.  A későbbikben feltétlenül igyekezni fogunk ehhez hasonló 

rendezvényt létrehozni 

 

3. 

2010 márciusban az Egészség Szigeten az MCSNTT a MOE-val együttműködve 

vett részt Budapesten. 

 

http://www.ceu.hu/studentlife/events/island-picnic-and-sports-day 

 

A rendezvényem hozzávetőleg 800 résztvevő volt, kevés sérülés,. Főleg a 

vérnyomásmérés, testzsír-százalék és az egyéb fizikális vizsgálatok iránt volt a 

legnagyobb az érdeklődés, de sok elfogyott az MCSNTT által biztosított 

kiadványokból is (pl. Felkészültek?) 

 

 

 

 

Kiadványok 

 

1. 

A Magyar Család és Nővédelmi Tudományos Társaság felvilágosító kiadványát 

kapta meg a MOE közel 30 példányban eredeti CD-n.  

A Társaság a MOErendelkezésésére bocsátott emellett menstruációs naptárakat, 

szórólapokat.  

 

 

2 

A „Felkészültetek?” című kiadvány terjesztésében nagy szerepet vállalt a HBM-

i Családsegítő Szolgálat Gyermekjóléti Központja is, hiszen Kovács István 

közvetlen közbenjárásával a kiadványt tartalmazó CD egy-egy példányát jutatta 

el Debrecen város minden oktatási intézményébe. 
 

 

http://www.ceu.hu/studentlife/events/island-picnic-and-sports-day


 

3. 

A honlap teljes átalakuláson ment keresztül, új külső, megújult tartalom várja az 

érdeklődőket. A Társaság logója is megújult. 

 

Összegzés 

 

 

Sajnos minden személyes igyekezetem ellenére továbbra sem sikerült létrehozni 

a Társaság önállóan, folyamatosan működő prevenciós programját. 

Számos oldalról próbálkoztam anyagi juttatást biztosítani az előadók, esetleg az 

őket oktatók számára. Felvettem a kapcsolatot a MOL (Multipont), OTP Bank, 

Spar csoport (Supershop), CBA promóciós rendszereinek képviselőivel, annak 

reményében, hogy sikerül ilyen fajta pontokkal biztosítani a díjazást. Hosszas 

egyeztetés és várakozás után arra a következtetésre jutottunk, hogy még ha a 

cégek részéről lenne is hajlandóság a kölcsönösen előnyös együttműködésre a 

jelenleg érvényben lévő jogszabályi környezet, adózási szabályok lehetetlenné 

tesznek minden ilyen jellegű támogatást. 

Gárdos Éva és Dr. Barkó Éva segítségemre voltak ez irányú törekvésemben, de 

sajnos a juttatások biztosítása nem lehetséges semmilyen egyéb tárgyi 

adománnyal sem (pl. étkezési csekk). 

Sajnos 2010 decemberében az SCA Hungary Kft megszüntette az iskolai 

prevenciós programját financiális okokra hivatkozva, melyeket a gazdasági 

világválság okozott. 

A prevenciós program anyagi hátterének biztosítása így csak pályázatokból 

lenne lehetséges, mely számomra idő és energia hiányában lehetetlen. 

Ezért ebben az évben is mindent megtettük főleg a MOE már meglévő és jól 

működő programjának segítésért: részt veszünk évek óta, több előadó, több 

előadásával az előadók kiképzésében, szóróanyagokat biztosítunk a közös 

rendezvényeinkhez, az IPPF által biztosított nemzetközi kapcsolataink 

felhasználásával segítjük a már évek óta tevékenykedő legelhivatottabb 

munkatársak továbbképzését. 

Remélem a jövőben sikerül előrelépni saját program kiépítésében is. 

 

 

Debrecen, 2011. október 

 

 

         Dr. Kovács Dávid  


